

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 27.04.2022 Meldungsnummer: HR02-1005459599

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schnetzer Puskas International AG, Basel

Schnetzer Puskas International AG (Schnetzer Puskas International SA) (Schnetzer Puskas International Ltd.) Aeschenvorstadt 48 4051 Basel

Schnetzer Puskas International AG, in Basel, CHE-105.970.171, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 12 vom 18.01.2022, Publ. 1005383465). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Antesberger, Ernst, österreichischer Staatsangehöriger, in Ettingen, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied der Geschäftsleitung; Carpaij, René, von Sumiswald, in Binningen, mit Kollektivunterschrift zu zweien mit einem Mitglied der Geschäftsleitung.

Tagesregister-Nr. 2352 vom 22.04.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 12, Datum: 18.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt